
 

 

Δελτίο τύπου-Πρόσκληση 

Σας προσκαλούμε στο «Φεστιβάλ Θεάτρου: Η επόμενη μέρα. Ας τη φανταστούμε μαζί…» που γίνεται σε 

συνδιοργάνωση των ΠΕ.Κ.Ε.Σ. 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, 6ου Αττικής, Δυτικής Ελλάδας, Κρήτης, 1ου και 2ου 

Νοτίου Αιγαίου, Πελοποννήσου, Στερεάς Ελλάδας, με την αιγίδα των Τμημάτων Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ, 

Πανεπιστημίου Πατρών, Πανεπιστημίου Πελοποννήσου(Ναυπλίου).  

Το «Φεστιβάλ Θεάτρου στο Σχολείο: Η επόμενη μέρα. Ας τη φανταστούμε μαζί…» έχει υβριδικό χαρακτήρα, 

Διαδικτυακό μέρος και Δια ζώσης. Το Διαδικτυακό μέρος του Φεστιβάλ Θεάτρου διεξάγεται από 03 

Ιουνίου έως 04 Ιουνίου 2022 και περιλαμβάνει: α) εισηγήσεις και θεματικές συνεδρίες, β) θεατρικές 

δράσεις βιντεοσκοπημένες/ηχογραφημένες/ψηφιακές. Το πρόγραμμα είναι αναρτημένο την ιστοσελίδα 

του «Φεστιβάλ Θεάτρου στο Σχολείο: Η επόμενη μέρα. Ας τη φανταστούμε μαζί…» 

https://theatreatschoolnex.wixsite.com/website 

Παρασκευή 03/06/22, ώρες 17.00-21.00 

Είσοδος: 16.45-17.00 

https://minedu-secondary.webex.com/minedu-

secondary/j.php?MTID=m3a471306c40cde0b0054f69850981df0 

Σάββατο 04/06/22, ώρες 10.00-20.00 

Είσοδος: 09.45-10.00 

https://minedu-secondary.webex.com/minedu-

secondary/j.php?MTID=mfcf914bf88f50b4ae29c06e29ad38fce 
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Οι δια ζώσης θεατρικές δράσεις υλοποιούνται το χρονικό διάστημα από 16/05/22 έως 30/06/22, στον 

χώρο και τον τόπο που θα επιλέξει η κάθε σχολική μονάδα. Το «Φεστιβάλ Θεάτρου στο Σχολείο: Η επόμενη 

μέρα. Ας τη φανταστούμε μαζί» αποτελεί μία γιορτή κατά την οποία μέσα από το επιστημονικό έργο των 

εκπαιδευτικών της Θεατρικής Αγωγής και του Θεάτρου στην Πρωτοβάθμια και την Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση, ενισχύεται θετικά η κοινωνική και η πολιτισμική πρόοδο για μία παγκόσμια ειρήνη.  Η 

εφαρμογή θεατρικών μεθόδων επιτρέπει ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες να στοχάζονται, 

αναστοχάζονται, δρουν ενεργά, προκειμένου να διαμορφώνουν το παρόν και το μέλλον τους με βάση τις 

αρχές της ισότητας, της κοινωνικής δικαιοσύνης, της αλληλεγγύης. «Η Επόμενη Μέρα» είναι η μέρα που 

φανταζόμαστε συλλογικά με γενναιότητα, δημιουργικότητα, όραμα. Είναι η μέρα που το παρελθόν και το 

παρόν, όπου η μία κρίση διαδέχεται την άλλη - υγειονομική, οικονομική, κοινωνική, περιβαλλοντική, 

οικολογική, ανθρωπιστική - συναντούν ένα μέλλον δικαιότερο και πιο ανθρώπινο.  

Το  «Φεστιβάλ Θεάτρου στο Σχολείο: Η επόμενη μέρα. Ας τη φανταστούμε μαζί…» έχει διαμορφώσει δύο 

προγράμματα, ένα πρόγραμμα σύμφωνα με τις ψηφιακές/βιντεοσκοπημένες/ηχογραφημένες και ένα 

πρόγραμμα σύμφωνα με τις δια ζώσης θεατρικές δράσεις. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, το «Φεστιβάλ Θεάτρου 

στο Σχολείο: Η επόμενη μέρα. Ας τη φανταστούμε μαζί…» αποτελεί έναν ενημερωτικό οδηγό και έναν χώρο 

εξωστρέφειας και κοινοποίησης των πλούσιων καλλιτεχνικών και πολιτισμικών ενεργειών που 

πραγματοποιούνται στις σχολικές μονάδες, μέσα από συλλογικές διαδικασίες και συνεργασίες όλης της 

σχολικής κοινότητας – παιδιών, εκπαιδευτικών, γονέων. 

 


